
ЮВІЛЕЇ

6 ISSN 2663�7553   Сучасна педіатрія. Україна 7(111)/2020

Читайте нас на сайті: http://med�expert.com.ua

Вітаємо
Галину Михайлівну Тебенчук!

15 листопада 2020 року виповнилося 95 років від дня народження відомого українського
педіатра, доктора медичних наук, професора Тебенчук Галини Михайлівни.

Пані Галина довгі роки плідно працювала в Київському інституті удосконалення лікарів. Учениця
професорів Городецької Е.Г. і Сігалова Д.Л. Галина Михайлівна очолювала кафедру педіатрії
№ 2 (1974–1990 рр.), кафедру педіатрії № 3 (1991–1992 рр.). Протягом тривалого часу була деканом
терапевтичного факультету і фундатором деканату педіатричного факультету (1983–1985 рр.).

Основні напрями наукової діяльності професора Тебенчук Г.М.: дитяча пульмонологія,
кардіологія, гастроентерологія та нефрологія. Під її керівництвом виконано 2 докторські та
5 кандидатських дисертацій; учні: професор Гудзенко Ж.П., професор Лукашук В.Д., професор
Бекетова Г.В., доцент Орлюк І.Б., доцент Головатюк Л.М. З 1993 року Галині Михайлівні Тебенчук за
вагомий внесок у розвиток вітчизняної педіатрії присуджено довічно стипендію Президента України.

Галина Михайлівна — надзвичайно інтелігентна людина, поєднання таланту та професіоналізму.
Це керівник із власним досвідом і глибокими знаннями. Співробітники кафедри та лікарні завжди
виявляли глибоку повагу до неї. Шляхетність, висока мораль і вроджений патріотизм — усе це
передавалося оточуючим.

Сердечно вітаємо Галину Михайлівну зі славним ювілеєм!
Зичимо доброго здоров’я, гарного настрою, довгих років життя,
радості, миру в душі, реалізації всіх планів та задумів ювілярки;

хай її учні та послідовники і надалі продовжують професійні
та моральні започаткування, посіяні Тебенчук Галиною Михайлівною

на ниві медичної науки й медицини дитинства.

З повагою та найкращими побажаннями — колектив співробітників Національної медичної
академії післядипломної освіти імені П.Л. Шупика (ректор, академік НАМН України, професор
Вороненко Ю.В.), редакції журналу «Сучасна педіатрія. Україна» (професор Бережний В.В.), вдячні
учні (професор Лукашук В.Д., професор Бекетова Г.В.).


